

# 呼和浩特市普通高中招生各分数段统计表公布

新报讯(草原云·北方新报首席记者 王树天) 为方便考生网上填报志愿,7月9日,呼和浩特市公布了《2024年普通高中招生各分

数段统计表(国家通用语言文字授课)》《2024年普通高中招生各分数段统计表(民族语言授课)》。今年全市中考报名人数为28627

人,根据《2024年普通高中招生各分数段统计表(国家通用语言文字授课)》,320分以上有16045人,350分以上的有14536人,400分以上的有

11535人,450分以上的有8215人,500分以上的有4935人,550分以上的有1840人,考生及家长可以通过呼和浩特市招生考试信息网查询详情。



比赛现场 摄影/草原云·北方新报首席记者 牛天甲

## 凝神一击!小小神枪手登场

新报讯(草原云·北方新报首席记者 牛天甲) 7月10日上午,由呼和浩特市体育局、呼和浩特市教育局主办的“蒙动少年”2024呼和浩特青少年激光射击锦标赛开赛。

比赛为期两天,共设有6个大项和18个小项,涵盖10米激光模拟器步枪60发、10米激光模拟器步枪立射40发、10米激光模拟器步枪卧射无依托40发等项目。来自呼和浩特市各中小学校的300余名选手参加。

比赛现场,各位小选手屏气凝神,托枪、瞄准,随着一声声“砰砰”的枪响,一发发子弹直击靶心。激光射击相比实弹射击更具有安全性,同

样有较高的精准度,更加适合青少年和初学者练习,也为专业队选拔后备人才提供了途径。

呼和浩特市射击协会会长张鹏说:“射击是一场心理素质、耐力和自我控制力的比拼。近年来,激光射击在呼和浩特市各中小学普及面越来越广,呼和浩特市射击协会也通过开展公益授课、参与课外实践活动等方式,让激光射击走进40多家中小学。呼和浩特青少年激光射击锦标赛每年举办,已经成为呼和浩特市青少年射击爱好者交流比拼的重要平台。我们也会通过此次比赛选拔优秀运动员备战全区十六运,进一步提升竞技水平。”

## “拆窗破网”给生命让行

新报讯(草原云·北方新报记者 王利军 通讯员 安娜) 危急时刻,一个窗口,就是一条生命通道。近日,呼和浩特市新城区消防救援大队联合多部门,积极开展“拆窗破网”整治行动,对辖区人员密集场所设置影响人员疏散逃生和灭火救援的障碍物坚决拆除、改造,确保紧急时刻“生命通道”畅通。

连日来,新城区消防救援大队联合迎新路街道社会治理办公室持续推进“拆窗破网”专项整治“回头看”行动。

在全面排查、严格整改的基础上,防火监督员和街道工作人员对整改完毕的单位场所通过随机检查、视频抽查、现场核查等方式开展“回头看”,特别是对临街商户和人员密集场所的门窗上设置影响人员疏散逃生和灭火救援的防盗窗、铁栅栏、广告牌等障碍物,再次进行全面检查,确保这些“生命通道”在紧急时刻畅通无阻。同时,积极动员辖区单位开展自查自改工作,督促各单位严格落实消防安全主体责任,时刻紧



发放宣传单

绷安全弦,坚持“应拆尽拆、边查边改”的原则,坚决消除消防安全隐患。

此外,广泛组织基层力量发动物业网格员、消防志愿者走进辖区居民社区、商铺等场所,发放宣传单,普及消防安全知识。消防员还进行了模拟火灾发生情况下的拆窗破网救援演练,让居民直观感受到防盗窗、防盗网对救援逃生的影响,认识到打开生命通道的重要作用。

## 首府再添一处 科普教育基地

新报讯(草原云·北方新报记者 张巧珍) 近日,呼和浩特市消防救援支队特勤大队三站被呼和浩特市科学技术协会评为“呼和浩特市科普教育基地”,并举行了授牌仪式。此次市级科普教育基地的评定,对提升全市消防科普教育阵地影响力和规范化水平,更好地向公众开展高质量的消防科普宣传教育具有重要意义。

一直以来,特勤大队三站党支部高度重视消防科普教育基地建设工作,在中小学安全教育日、防灾减灾日、“119”消防宣传月等重要节点开展队站开放活动,联合机关、团体、企事业单位、中小学校及社区等开展消防安全宣传教育活动。宣传活动中,消防站设置知识宣传区、器材展示区、互动体验区、库室观摩区等区域,结合实际情况展示车库、器材装备库、荣誉室、战斗班等库室,并配备图文展板、多媒体播放设备、互动体验装置等,使参观者直观了解消防常识,掌握基本的防火灭火知识。自队站成立以来,已面向社会开放65次,参观人数达10000余人。

## 16人偷偷抓了 6斤野生蝎子……

新报讯(草原云·北方新报首席记者 张弓长 记者 范亚康) 7月10日,记者从鄂尔多斯市鄂托克旗棋盘井镇相关部门了解到,棋盘井镇综合行政执法局联合棋盘井镇第一派出所,针对额尔和图嘎查非法捕捉、收购野生蝎子行为开展清理整治专项行动。

据了解,此次行动共出动执法人员20余人,发现非法抓蝎子16人,没收捕捉工具8套,执法人员对非法抓蝎子人员进行了现场批评教育和相关法律法规的讲解,并将没收的约6斤野生蝎子全部放生。

野生蝎子是草原生态链中极其重要的一环,对维护生态平衡有重要作用。6~9月是蝎子繁殖期,若在此期间大规模捕捉,势必对额尔和图嘎查草原生态平衡造成严重破坏。棋盘井镇综合行政执法局将加大对额尔和图水利生态园周边、各沟道等重点区域夜间巡查力度,严厉查处非法捕捉野生动物等违法行为。